



férj sem szintén élvezetes előadás volt. Bokor ur és Aboyné játéka kitűnő volt, a közönség gyakran megtapsolta mindkettőt. A mai est valóban több közönséget érdemelt volna meg.

Pénteken május 12-én adott: A falu rossza, Tóth Ede népszimfája, Ujházy ur e darabban Gonosz Pista szerepét játszotta, kielégítő eredménnyel, csupán azon könyvesded, élénkség ellen, melylyel játékát kísérte, van kifogásunk. Egyébent játék igen mulató, s tösgyökeres paraszt tempókkal fűszerezve volt. A közönség színi nem akaró zajos tapsokkal fogadta egyes jelenéseit. Előadás vége tíz órakor.

**Vidéki hírek.** Királyné ő felsége számára Kaposztás-Megyeren vadász-kastélyt építenek. Néh. gr. Teleky Domokos végrendeletében a marosvásárhelyi tüzkaróultra 3000 főt, a kolozsváriknak 100 főt hagyott. **Kolozsváron** egyetemi atletikai klub van alakulóban. A furdóidény Szilácson f. hó 24-én. Körtúrázást pedig június 1-én kezdődik. **Pelsőcs és Rozsnyó** közt fekvő „Gombszög” nevű személy és áru felvitelre berendezett állomás május 15-én adatik át a forgalomnak. **Zágráb**ban az árvízvesztés a Száva rohamos áradása folytán egyre növekedik. **Keckemetén** e hó 9-én tűz támadt, mely a nagy szél által észterve, egy egész külvárost, összesen 123 házat a melléképületekkel együtt, elhamvasztott.

**Külföld.**

A három északi hatalom külügyminiszterei tegnapelőtt kezdték meg értekezéseiket, melyek alapjúl — hír szerint — a lázadók által néhány héttel ezelőtt Rodich tábornoknak átnyújtott emlékirat szolgál.

A francia lapok a salonicchi események miatt rendkívül hevesen szólnak a török államról s egyhangulag arra hívják fel a kormányt, hogy a legszigorúbb elégtételt követelje.

A francia sajtó a törvényhozás szerdán újra megkezdte működését.

A Balkán félszigetre küldött izgatott és titkos küldötteknek sikerült a bolgárok közt is lázadást szítani. A lázadás Slatitza városában és Tatar-Bazardjikban tört ki, mely utóbbi a vilajetek egyik nagyobb városa. Itt is, mint Slatitzában, valami haszontalan ürügy miatt veszttek össze a zendülők a hatóságokkal, melyet elkergettek, és a rendőrséggel, melyet felkötöztak. Tatar-Bazardjik most a zendülők hatalmában van; de Drinápolyból jelentékeny sereg közeledik már a város felé; a felkelők alkalmassint keréket oldanak és a Balkán-hegység közé fognak futni, a hol már hosszabb idő óta garázdálkodik egy 600 főnyi banda.

A drinápolyi vilajetben elhelyezett mintegy 16 ezer csaladból álló cserkeszek is beszedték a török hadseregbe, mi által a török haderő félelmetes segédőrt nyert, mert a cserkeszek igen vitézek, jeles lövészek, de egyáltalán felette kegyetlenek is.

**ORSZÁGGYŰLÉS.**

A képviselőház ülése máj. 11-én.

A miniszterelnöknek Simonyi és Ürményi interpellációra adandó válasza, napok óta izgatottságban tartotta a közönséget. A házon belül és kívül várták azon választ, mely a nemzet sorsa felett az első kockát elveti.

Az elnök megnyitván az ülést, némely lényegtelen tárgyat elintézte után, a zárszámadási bizottság jelentése tárgyaltattott, melynek második pontja, daczára annak, hogy Széll miniszter az ellen háromszor is felszólalt és Kerkapoly is részt vett a vitában, Mihály Péter elnök, Prileszky, Zsedényi, Tomcsányi és Madarász József beszéde után, 161 szavazattal

152 ellenében a pénzügy miniszter által erősen ostromolt 2-ik pont elfogadtattott.

Következett a miniszterelnöknek a hozzá intézett interpellációra adandó válasza. Tisza Kálmán a ház nyomtat hangulata között mondotta el a bécsi egyezség eredményeit. A már emert eredmény aitala előadva a legszomorúbb képet nyújtotta; minc abban egy pont, mely csak egy parányit is foglalna magában az ország jogos követeléseiből.

Beszédét a ház elnöke néma csendben s aztán itt-ott ellenmondásokkal fogadta, és bármennyire iparkodott is hatást kelteni, mindazon parázások, melyek máskor pártja részéről helyeseltettek, na hidegen fogadtattak.

A megtörtént egyezség védelmére nem volt egy érve, sőt mi több, saját maga is beismerte, hogy az orosz. És minthogy nem rendelkezett érvel, beszéde végén érzelgőly kezdett, majd féltékenyül kísérte meg a kedélyeket.

Tisza minden erejét felhasználta ugyan, hogy az egyezséget biztosítsa; de azon hangulat, melylyel a ház, a kormányelnök jelentését fogadta, elítélte ép úgy annak léteit, mint magát az egyezséget.

Tisza után Ürményi Miksa szólalt fel, a miniszterelnök választ bírálva, hosszas teker-nyes utakon haladt.

Ürményi után Simonyi Ernő szólott, s a következő beszédet mondá:

Tisztelt ház! (Zaj. Halljuk!) Ismételt felszólalásom folytán a házban, ismeri a tisztelt ház azon állást, melyet én a bécsi alkudozások tárgyát képező kérdésekre nézve elfoglaltam. A t. ház méltóztatik tudni, hogy én Magyarország érdekeit, Magyarország anyagi fejlődésének és esetleg felvirágzásának lehetőségét csak a külön vámtérlet alapján és egy független önálló nemzeti bank felállítására mellettem vélem elérhetőnek. (Helyeslés balon.) Ezen nézetben szerencsés vagyok nemcsak közvetlenül elvarbáltaimmal osztozhatni, hanem sokan

mások is vannak e házbán, kik a túlsó oldalhoz tartoznak és a kik szintén osztoznak ezen nézetben. Azonban bár ez a meggyőződés, és bár a kormány ezen meggyőződéssel éppen ellenkező irányban haladt az alkudozásoknál, azaz a közös vámtérlet alapján indult ki és egy bankot állított fel, mely a miniszterelnök ur beismérése szerint is nem független nemzeti bank, a kormány alkudozásainak ezen eredményével én megelégedve semmikép sem lehetek; de ha a kormány, a mely az én meggyőződéssel ellenkező irányban indult ki, sokkal több eredményt ért volna is el azon alapon, még akkor is, mert meggyőződéssel ellenkezik, én nem fogtam volna kielégítőnek találni az eredményt.

Daczára azonban mindezen ellentéteknek, én a miniszterelnök ur válaszában érdemleges tárgyalásba vagy bírálatába most nem bocsátkozom. Nem bocsátkozom pedig azért, mert nem érzek magamban sem képességet, sem hivatást, sem jogot arra, hogy akkor, mikor a házszabályok értelmében a háznak minden tagja némaságra van kárhoztatva, egyedül én vállaljam magamra a feladatot, a rész vagy éppen a nemzet érzelmeit ily nagy fontosságú és horderejű kérdésemben tolmácsolni. (Helyeslés a baloldalon.) Ezeknél fogva t. ház, én fenntartom magamnak azon jogot, a mely jog különben a ház minden egyes tagját is megilleti, hogy az alkudozások menetére és eredményére vonatkozó további felvilágosításokra nézve szükségnek találva további kérdéseket intézhessenek a kormányhoz. Továbbá fenntartom magamnak a szabadságot, s hogyha szükségét látom az ország érdekében a netalán czélsruerek találó törvényhozási intézkedések megtételére a „lelő” lehetéseket a házszabályok értelmében megtehetni.

Ezen fenntartással én a miniszterelnök ur választ azon meggyőzéssel, melyet a multkor interpellációm megtétele alkalmával tettem, hogy t. i. ez sem jóváhagyást, sem rosziást

nem foglal magában, egyszerűen tudomásul veszem. (Helyeslés a baloldalon.)

Tisza rövid felszólalás után a ház tudomásul veszi a választ, miután, mint az elnök mondá, senki sem nyilatkozott a tudomásul vétel ellen.

Ezzel az ülés véget ért.

**UDONSÁGOK.**

\* Tanévét berekesztő vizsgálatok Debreczenben. A reformátusok debreczeni főiskolájában az 1876. tanévét berekesztő vizsgálatok következő renddel tartatnak. Június 15-én délelőtt 8 órakor hálaadó istentisztelet a főiskolai imateremben. A) A hittanszaki tanfolyamban. Június 15-ől kezdve az I. II. III. és IV. éves hittanhallgatók párhuzamos vizsgái, az illető tudományok rendes tanóráin és tantermeiben. B) A jog- és államtudományi karnál. 1. Jun. 15—17-ig jelentkezés az alap- és államvizsgálatok letétele végett az akadémia tanáránál, a lezkezőny beadása mellett. 2. Jun. 18-29-ig bezárólag alap- és államvizsgálatok a főiskolai gyűlésteremben. 3. Jun. 16. és 17. a magánjogtanulók vizsgái. C) A gymnasiumban. 1. Eretség vizsgálatok: Jun. 21. és 22. irásbeli. — Jun. 27—29. szóbeli. 2. Közviszsgálatok d. e. 9. d. u. 4. orakor kezdve. Jun. 24. d. e. angol- és franczia nyelv, rajz, gyorsírászat a főiskolai imateremben. Jun. 24. d. u. Ének a főiskolai imateremben, és testgyakorlat a tornateremben. Jun. 25. d. e. VII. osztály a főiskolai imateremben. Jun. 25. d. e. VI. osztály a főiskolai VII. oszt. tantermeiben. Jun. 25. d. u. V. osztály a főiskolai imateremben. Jun. 25. d. u. IV. osztály a főiskolai VII. oszt. tantermeiben. Jun. 26. d. e. III. osztály a főiskolai imateremben. Jun. 26. d. e. II. oszt. a főiskolai VII. oszt. tantermeiben.

Folytatás a mellékleten.

**H I R D E T E S E K.**

**G. KNUTH.**

Budapesten, sip-utca 16. szám alatt.

agyag-csőraktárt tart, és elvállal központi-viz, gőz- és légfűtések, gáz- és vízvezetékek, szivattyuk, closet-ek stb. felállítását.

135 4—10

**TÓTH SÁNDOR**

temetkezési intézetében czepléductzán

három rendbeli halottvivő kocsit a hozzá megkivántató posztó takarók és nyolcz lóavaló szerszám minden grán eladó.

Ugyszinte Érczkoporsók és Gyöngy koszorúk végképeni kiáruulása is eszközöltetik.

167 2—3

**Kitüntetések:** Bécs, 1873. érdem-érem. Köln, 1873. egyetlen legmagasb kitüntetés ezüst-érem. Moszkva, 1872. arany-érem.

**FARINA P. Mária 4711 sz. Kölnben a R. m.**

Hogy magyarhoni tisztelt vevőimnek egyedül valódi kölniviz-kivonatommak

(Extrait d' Eau de Cologne double)

vételét megkönnyíthessen elhatároztam

**VERTESSI SÁNDOR**

udv. illatszerez. Kristóffér I. sz. a. BUDAPESTEN kiesinybeni raktárát fölállítani és kerek minden megrendelést a fennebbi czepléductzán. — Megrendések utánvétel mellett pontosan eszközöltetek.

Az én **EAU DE COLOGNE-SZAPPANOM** a legjobb hatással a bőrnök folytonosan puhan tartására, minden bőrkürett elítárolt, és könnyű habzás folytán mint beret-való szappan is a legjobban ajánlható.

Egy dobnak ára 50 kr. — Egy dohoz 3 dbbal 1 frt 50 kr.

Magybani raktáromat **NEUMAN ALBERT** ur hályvány. 16 sz. Budapestben tartja fenn. Extrait d' Eau de Cologne double minden üvegeje az alábbi védjével és névönással van ellátva.

*St. Maria Farina*

146 4—10

**WINKLE NÁNDOR**

üveg tűkör és készkeret raktára BUDAPESTEN.

Ajánlja nagy választékban üveg évőkészleteit gazdag tűkör raktárát legnagyobb választékban készkereteket, kintünö padolat-fenyasztat és gyönyörű gráci arany halakat, szobottárok. Argyezekkel kivántra bérmentve szolgálók, és tisztelt vevőim biztisítom régi jó hírnevű üzletnek megfelelő szorgos — és a legpontosabb szolgálattal.

Mély tisztelettel

**Winkle Nándor**

üveg, tűkör és készkeret raktára Budapest, kirgő-utca.

118. 5—6

Ezer meg ezer hölgy által, mint felül mulhatlan bőr-szépítőszert elismertették a hivatalosan megvizsgált arztalmatlan valódi

**RAVISSANTE**

dr. Lejossetól Párisban.

Egy üvegek ára 2 frt 50 kr. és 1 frt 50 kr. Páris küldésnél 20 kr. többlet.

Ezen világhírű szépítőszert pillanat alatt a legszebb, legtermészetesbb új arczsint ideztá elő, a bort fehériti, frissíti és finomítja, eltávolít legrosszabb bőr alatti szepit, májfoltokat, orvosságos és a bőr minden tisztálanságait, s a rizsport, valamint minden kendőzőszert fölöslegessé tesz.

**DEBRECZENBEN** kapható

**Gölli Nándor** gyógyszer. tárában.

**HIRDETÉS.**

Varga-utczán 587-ik szám alatt levő „Morgó” nevű kocsmára, fűszeres bolt, lakás és pincczel, pünkösdtől egy vagy több évre kiadó.

Értekezhetni felőle a helyszínen lakó tulajdonossal.

170. 1—1

**SIREMLEKÉK.**

Van szerencsénk a mélyen tisztelt közönséget értesíteni, hogy **SIRKÓRAKTARUNKAT** ujjonnan felszereltük, s a legjobb izlésnek megfelelő márvány és gránitkövekkel láttuk el.

A legjelesebb kőbányatulajdonosokkal egyenes összeköttetésben lévén, biztisíthatjuk a n. e. közönséget, hogy üzletünkben az árak a lehető legmérsékeltetebbek.

Egyes darabok 12. o. é. ftól felfelé bármily áron és nagyságban kaphatók.

16 éves működésünkre hivatkozva, bátran merjük ígérni, hogy az általunk kiállított siremlékek csiná. jóságára bármely e nemű üzlet áruzeikével előnyösen kiállják a versenyt.

Elvállalunk helyben és vidéken a régi sirkővekre új feliratok metszését, s azoknak újra tisztítását, vagy újra aranyozását, s a nagyobb szerű siremlékeknek vidékre szállítását és felállítását.

Megrendeléseket elfogadunk épülethez való közmunkálatokra, márványasztalokra és sirkerítésekre.

Üzlethelyiség: Debreczenben. piacutczá. Vecseyház.

151 3—6

**Boros Sándor és Társa.**

**Nyereményre való kilátás**

a milyen eddig még nem létezett. Ajánljuk mindenkinek figyelmébe.

A Hamburg városa által biztisított, újonnan és javított kiadásban rendezett nagy sorsjáték által a közönségnek a nyereségre a legjobb alkalom nyújtatik. 43400 nyeresémet sorsoltunk ki. Let millió és 771,800 márk értékben, mely 7 részletben a következő nyereseményeket hozza, esetleg

**375,000 bir. mark**

részletve: 250.000. 125.000. 80.000. 60.000. 50.000. 40.000. 36.000. 3-szor: 30.000. 25.000. 5-szor: 20.000 6-szor: 15000 7-szor: 12.000. 11-szer: 10.000 26-szor: 6000. 55-szor: 4000. 2.500. 3000. 200-szor: 2.400. 5-szor: 2000. 3-szor: 1500. 412-szer: 1200. 621-szer: 500. 700-szor: 250 mark stb. stb.

Az eredeti sorsjegyek első részleteinek kiadása mellett.

Egy egész eredeti sorsjegy ára 3 frt 30 kr.; fél-sorsjegy ára 1 frt 65 kr.; negyedrészes sorsjegy ára 85 kr.

Ezen összegeknek utalványai, vagy levélnémi beküldése után vagy utánvétel mellett, a sorsjegyet a legtovább vidékre azonnal küldjük a hivatalos tervzet mellékletével. A huzás megőrzésére utia pedig minden felszólítás nélkül küldjük értekezletüknek a kihuzott számok hivatalos lajstromát esetleg a nyereséményvel együtt.

A megrendeléseket kérjük mielőbb, mindenestre azonban legkésőbb május hó 15-éig eszközölni, miután a sorsjegyek valószínűleg rövid idő múlva el lesznek árusítva.

Ki az, hol nyerhetni még? A MINDUS & MARIENTHAL cég?

jelégnek mindaddig oly igaznak bizonyult, hogy emlékeztet, miszerint arról ur vevőimnek is meggyőződéssel szereztünk. Újlag kérjük, sziveskedjenek a megrendeléseket mielőbb egyenesen hozni intézni.

**MINDUS és MARIENTHAL** banküzlete **HAMBURGBAN.**

159. 3—9.

**A hölgyvilág figyelmébe!**

Van szerencsém tudatni a nővilággal, hogy mindennemű női ruha és felöltő nálam a legújabb divat szerint oly jutányos áron készítették el, hogy a ruhák elkészítéséhez képest azokat senki más el nem készítheti.

Mint kezdő már ma is nagy mértvű pártfogásban részesülök, s csak e pártfogás növekedése folytán lehetek azon helyzetben, hogy a legcsinosabb ruháknál is a legolcsóbb s jutányosabb árakat számíthatom.

Vidéki megrendeléseket is a legpontosabban teljesítek.

Demeter Miklós,

női ruhakészítő, Debreczen, piac 2137. sz. a Nánásy háznál.

103 3—6

**Hirdetés.**

Gondnokság alatt lévő Fekete Gáborné született Baranyi Eugénia asszonynak helybeli Battyányintczái 2554. számú házánál találtató ágy butor és egyéb mindennemű nagy mennyiségű ingóságát a debreczeni tekintetes árvásárnéknél 1217/1876 számú végzés folytán, a fent jelzett háznál a folyó év május hó 17-ik és több következő napján, nyilvános árverésen a többet ígérőknek készpénzért elfognak adatni. Az árverés naponként délelőtt 9 órakor, délután pedig 3 órakor fog megkezdetni.

Kelt Debreczenben, 1876. év ápril 22-dik napján. Koszorus Lajos m. k. Szabad királyi Debreczen város közgyámja.

153 3—3

Kiadó tulajdonos: a debreczeni függetlenségi párt.

Debreczen, nyomtatott a részvény társ. könyvnyomdájában. 1876.

Lapunk mai számához félv melléklet van csatolva.

ben. Jú  
r-mben  
többi t  
deben.  
ben. M  
a szül  
barátai  
1876. m  
igazgató  
igazgató  
Károly  
lovagot  
ankül.  
kinek l  
egyeses  
ölnök n  
résre. A  
zan állap  
ben sem  
történt u  
lylga egy  
befelűd  
gény áll  
messé tes  
lyes eljár  
hasonló a  
téből a  
rendszab  
miszerint  
hadnagy  
véletlenül  
még nagy  
\* Ot  
mai társz  
t. olvasón  
\* T  
na-ünnepe  
jutalmazás  
tenni ezt,  
nonok ó n  
Luiz urhó  
gyeletes p  
ria s Tóth  
kezimhez  
szivélyes a  
ezennel ny  
tiszteltet  
rom e nem  
fiat, kik a  
kornak, at  
örök becsü  
örvendezet  
ban előeser  
jaktak leg  
juttatni mé  
12. V a r e  
\* Hol  
kon minden  
adatott nag  
először és  
vendégszék  
ujabb franc  
\* A  
rog kérd  
jat, össze  
hátrál so  
fel hazán  
tuk, hogy  
utolsó em  
el mind.  
Külö  
beszél a  
Olvasunk  
Bosznia  
hanem er  
sebeli bék  
mig szere  
Erke  
vinai esat  
rásból val  
mét hírd  
vesztésé  
maguk se  
képen mi  
gelembé  
eleinte ök  
lyek most  
nagyhatal  
Mint ha bi  
volna egy  
kecskéket  
ne hordja.  
Hane  
nak legjo  
zonyos or  
ékesszólás  
helyzetbe  
Több  
csak orosz  
tebb emlit  
A „D  
Ö



## Bécsbe költözés miatt

LONKA C. és TÁRSA ruha készítő és fehérnemű-termében, Budapest, kis hid-  
utca 5. I. emelet, az összes készlet, u. m. ruha, zubbony, női fehérnemű, va-  
szon, himzések, tetemesen lezárt áron vegyeken eladták.

### Hölgyeknek igen fontos

Házi köntösök a legjobb francia jól mosható kretonból  
4.50, 5.50, 6.50—10 frt.

#### Női toillettek

falura és fürdőben igen gyakortatásak, a legújabb  
párisi minik szerint.  
jól mosható kretonból 6.50, 7.50—10 frt.  
valódi oxfordból 8, 9—10 frt.  
valódi vaszon-ecruból, paszománygyal vagy him-  
zessel díszítve 15, 18—20 frt.

#### KELENGYÉKRE

nagy készletben találhatók nálunk, női ingek, lábra való, haló korzetek, fodrászköpenyek, pongyolák, ágyruha, angol és rumburgi vaszon, vaszon- és batiszt zsebkendők, törülközők, női hártyák, valamint nazy meny-nyiségű kezi és gépi himzések.  
A jó hírnev, melyet fehérnemű árunkkal kivívtunk magunknak, minthogy minden a legjobb kelmekből készül, a varrás és a himzés a legnagyobb gondot eszközölték és a fehérneműk ára tetemesen alább szállított, azok megvásárlását igen ajánlatossá teszik.  
Megrendelések utánvétel mellett a legjobban teljesítettek. — Nem tetsző árut vissza vesztük. 96 9—12  
Ruhák és házi köntösök megrendelésénél a nagyság mértékét kérjük.



Siphon- gép- és ón- esztérgály gyára  
Budapest VIII. Armtsgasse 33. szám alatt.

Ajánlja magát a t. szikvizgyáros uraknak szíves megbízások átvételére, egy egyes gép- és ón- esztérgály gyára, mint egész gyárak berendezését illetőleg.  
A t. szikvizgyáros urak felkértenek, miszerint sziveskedjenek velünk cimeiket közölni, hogy árjegyzékeinket ingyen és bérmentesen megküldhessük.  
158. 1—3.

## LINZER VILMOS-féle

### férfiruha mű-terem

(Debreczen, főpiacz Nánásy-ház, a „Bika“ mellett)

Ajánlja a n. é. közönségnek ez idényre bel- és külföldi szövetekből dusan felszerelt raktárát; mindennemű uri öltönyöknek és egyenruhák elkészíttetését elvállalja, s gyors pontossággal teljesíti. Ajánlja továbbá saját készítményü, nagy választéku kész

## RUHA-RAKTÁRÁT

urak és gyermekek számára,  
a legolcsóbb árszámítás mellett.

Megrendelések vidékről, a mell felső bőségének feladása mellett, a legpontosabban teljesítettek.  
Ajánlja magát a n. é. közönség becses pártfogásába  
96 11—74

Kohn Vilmos,  
születvezető.

## NŐKNEK TUDOMÁSUL!

2 frt 50 kr. 2 frt 50 kr. 2 frt 50 kr.

### Valódi hajfonatok

tiszta, egészséges emberi hajból, 1 rőt hosszuk, teljesek és buják, minden betét és műhaj bekeverése nélkül, fésülés- és mosásra alkalmasok, szintugy tartós fonott munkáért jóállást vállalván, a legutányosbb áron:

2 frt 50 kr. a legszebb hajfonat  
5 frt 50 kr.-ért.

Mindenféle hajmunkák a legfinomabb módon és olcsó áron eszközöltetnek és kifésült hajból a legszebb fonatok készíttetnek.

Videki megrendelések a kívánt hajminta előleges beküldése után, utánvétel küldetnek és kívánatnak meg nem felelő tárgyak készséggel kicséréltetnek.  
**PFEIFFER G.**  
Hajfonat- és chignon gyára,  
Bécsben, Neubau, Westbahnstrasse 8. 1. Stock.  
138 6—10.

## Dr. Handler Mór

orvos-, sebésztudor, szülész és szemész

gyógyít gyökeresen fényes és tartós siker biztosítása mellett mindenemü

### titkos betegségeket

1) az **önfertőzésnek** minden következményeit, ugymint **magömléseket**,

az ingerlékeny gyengeséget, az **ondófolást**, különösen a

**tehetetlenséget**

(elgyengült férfierőt);

2) **hugycsőfolyásokat** (még oly idülteteket is), a **nemzőrészek bujakóros fekélyeit** és **másodrendű bujakórt** minden alakjaiban és elcsufításaiában;

3) **hugycsőszűkítések**;

4) friss és idült nyákfolyásokat **nőknel**, az ugynevezett **fehérfolyást** és az onnan eredő

### MAGTALANSÁGOT;

5) **bőrkiütéseket**;

6) a **hugyhólyag betegségeit** és mindennemü **vizelési nehézségeket**.

Rendel naponként; délelőtt 10 órától 1-ig, délután 3 órától 5-ig, és este 7 órától 8-ig.

Lakik: Pesten, belváros, kigyó-utca 2-ik szám a kigyó- és városház-utca sarkán. (Rottenbiller-féle házban) I. emelet, bemenet a lépcsőn.

Dijjal ellátott levelekre azonnal válasz adatik és a gyógyszerek megküldetnek.

68 9—12

## Butorok kiarulása

a Wilner Mihályféle csódtömegből.

Budapest, V. Nádor-utca 9-ik szám.

Az összes **salon, ebédő butorok**, mindenféle **boudoir-diszletek** és **készletek**, francia **órak márvány és bronca állványokon**, a legfinomabb **selyem-gobelin-gyapju-bársony és rips butorszövetek**, arany és diófa keretű **tükrök**, **Wertheim pénzszekrények**, összes **irodai felszerelés**, 2 jó karban levő **butorszállító szeker**, szóval az egész dus tartalmu raktár a becsáron készpénzért eladó.

Ugyanott egy néhány 100 tucat Thonet-féle fonott nádszék is kapható.

133 5—6

**A tömeggondnok.**

Handwritten notes and numbers: 12, 12, 25, 50, 45, 200.